

看新车之传统豪华篇：

传统豪车底蕴深厚 内燃机与新能源齐发

奔驰、宝马、奥迪等老牌传统豪华品牌，凭借深厚底蕴与卓越技术，在车市一直占据重要地位。此次车展，它们携重磅新车强势来袭，试图在新时代续写辉煌。这些新车不仅承载着品牌的荣耀与传承，更融入了当下最先进的科技元素，旨在重新定义豪华出行体验。

闻言培

宝马 3 系 50 周年限量版

7.1 号馆的宝马展台人头攒动。此次发布的宝马 3 系 50 周年限量版，无疑是宝马对经典车系辉煌历程的一次盛大致敬。外观上，磨砂纯灰与闪电紫这两款专属车漆，赋予其独特且吸睛的气质，一眼望去便能感受到其限量版的非凡身份。19 英寸专属轮圈的独特样式，搭配运动化车身套

件，进一步凸显运动属性。车内，Alcantara 材质大面积覆盖方向盘、座椅与门板，不仅触感绝佳，更在激烈驾驶时提供可靠支撑与摩擦力。方向盘 12 点钟的红色回正标以及 50 周年限量款碳纤维内饰条，将赛道文化展现得淋漓尽致，50 周年专属纪念标识遍布车内多处，仪式感拉满。车机系统

升级至最新 iDrive 8.5 版本，“零层级”浮窗交互设计让操作更为便捷。宝马 3 系 50 周年限量版不仅是对过去半个世纪辉煌的纪念，更是面向未来，为车迷送上兼具收藏价值与卓越驾驶体验的佳作，势必将在豪华运动轿车领域留下浓墨重彩的一笔，成为众多宝马爱好者梦寐以求的珍品。



梅赛德斯-奔驰 CLA



将目光拉至 4.1 馆的奔驰展台，号称史上最智能的梅赛德斯-奔驰全新纯电长轴距 CLA 来了。新车基于 MMA 平台打造，800 伏电气架构搭配碳化硅逆变器，展现出强大的技术实力。其外观采用黑色封闭式中网，可点亮的“三叉星辉”标识与 142 个缩小版“三叉星徽”元素环绕，呼吸光效极具科技感。溜背式车身线条流畅，搭配隐藏式门把手，兼具时尚与空气动力学优势。内饰方面，10.25 英寸全液晶仪表、14 英寸中控屏与 HUD 抬头显示系统构建出科技座舱，第四代 MBUX

智能人机交互系统的“零层级界面”等功能，操作便捷高效。可选装的 14 英寸副驾娱乐屏，增添了驾乘乐趣。动力上，后驱车型最大功率 200 千瓦，四驱车型综合输出功率达 260 千瓦，四驱断开装置可降低能耗。续航表现亮眼，搭载 85 千瓦时三元锂电池，CLTC 工况续航里程可达 850 公里，还支持最高 320 千瓦直流快充，多源热泵系统有效提升能源利用率。CLA 的到来不仅彰显了奔驰在豪华汽车领域的深厚底蕴，更展现了其在电动化与智能化时代的创新进取精神。

上汽 AUDI E5 Sportback

3 号馆的上汽奥迪展台，AUDI E5 Sportback 惊艳亮相，成为全场焦点之一。其外观设计融合了奥迪经典元素与创新理念，一体式科技格栅集成灯光、传感器与空气动力学模块，独特又实用，环状 LED 灯组极具辨识度，溜背式车身线条流畅，将旅行车的实用性与猎装车的动感完美结合，配合隐藏式门把手与大尺寸轮圈，整体造型时尚且富有科技感。车内，弧形贯穿屏科技感拉满，搭配高通骁龙 8295 芯片，操作流畅，功能丰富。双色搭配与浅色木纹饰板营造出温馨豪华的驾乘氛围，彰显品质。动力性能方面更是强劲，双电机四轮驱动系统综合功率达 570 千瓦，在 quat-

tro 四驱系统加持下，零百加速仅需 3.6 秒，爆发力惊人。100 千瓦时的三元锂电池配合 800V 高压充电技术，CLTC 工况续航里程可达 700 公里，10 分钟就能补充 370 公里续航，极大缓解里

程焦虑。作为上汽与奥迪联姻后的首款力作，AUDI E5 Sportback 凭借前沿的设计、卓越的性能以及先进的科技配置，展现出奥迪在电动化浪潮中对中国市场的精准发力与深刻理解。



凯迪拉克 LYRIQ-V

3 号馆的凯迪拉克展台被观众围得水泄不通，国内首秀的 LYRIQ-V 震撼登场。新车基于通用汽车 Ultium 奥特能平台打造，是品牌首款纯电动高性能 SUV。外观上，LYRIQ-V 融入专属性美学设计，熏黑的封闭式中网、黑化轮毂与前后包围，战斗感十足，车尾的“V”系列标志格外醒目。车内座椅采用 Fine Nappa 真皮包裹，配备 33 英寸环幕式超视网膜屏，分辨率达 9K，还有 AKG 录音室级音响系统，带来豪华舒适体验。动力

层面，它搭载前后双电机四驱系统，综合功率超 500 马力，峰值扭矩 600 牛·米，0-100km/h 加速仅 4.5 秒。100kWh 大容量电池组支持 CLTC 工况下 600 公里以上续航，800V 快充技术 10 分钟就能补充约 200 公里续航。特别调校的 MRC 电磁悬挂和 Brembo 高性能制动系统，保障了车辆在激烈驾驶时的稳定性。凯迪拉克 LYRIQ-V 融合先锋设计与赛道基因，为高端电动 SUV 市场树立新标杆，正式开启凯迪拉克电动高性能时代。



一汽全新奥迪 A5L

再让我们去到 5.1 馆的一汽奥迪展台，全新奥迪 A5L 的亮相可谓光彩夺目。它以家族化的设计语言为基石，融入了创新元素，标志性的八边形进气格栅轮廓微调，面积增大，内部大孔径黑色网状结构与两侧采用“主动式数字灯光”LED 技术的大灯组相呼

应，科技感十足。内饰部分，基于先进电子架构，有望搭载的三联屏组合与 3D 音效 B&O 音响，打造出沉浸式数字座舱。动力上，预计全面升级的发动机匹配增强版 48V 轻混系统，搭配 7 速 S tronic 双离合变速箱与 quattro 四驱及扭矩矢量分配技术，无论

是动力输出还是操控性能，都表现卓越。奥迪 A5L 是奥迪品牌在传承与创新道路上的杰作品，它融合前沿科技与豪华质感，满足当下消费者对品质出行、智能体验及驾驶乐趣的多元追求，无疑将在豪华中型 SUV 市场掀起新的波澜。



写在最后：

2025 上海车展中，传统豪华品牌带来的重磅新车展现出各自品牌在新时代的坚守与突破。奔驰凭借全新纯电长轴距 CLA，在智能与电动领域迈出坚实步伐，MB.OS 架构和 L2++ 全场景智能辅助驾驶为用户开启智能豪华新体验；奥迪的一汽奥迪 A5L，搭载华为智驾实现智能化进阶，在设计、内饰、动力上全面革新；宝马的 3 系 50 周年在保持极致运动属性的同时，致敬了经典。这些新车不仅是品牌技术与设计的结晶，更是传统豪华品牌在新能源和智能化浪潮下，对市场变化的有力回应。它们让消费者看到了传统豪华品牌的底蕴与潜力，也必将在未来的汽车市场中掀起新的竞争热潮，推动整个行业向更高品质、更智能化、更绿色环保的方向发展。